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2THN AATEBPA
©EMA 1,
A. Av X1,X2 €ival ol pidec TG €iowang ax’+Bx+y=0 , a0 va aTTodeifeTe OTI;
P=X1X2=£ (9 pov.)

B. Na xapakrtnpioete KGBe pia atrd TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC PE TNV £VOEICN CWOTA
(2) N AdBog (A)

1. |-a|=|al

2. H e€iowon ax?+Bx+y =0 , a0 €xel TTPAYNOTIKES pilec 6Tav A<O (8 pov.)
. Na ouptrAnpwBouv Ta TTapaKATW KEVA.

(I o B[

2. S=X 2= (8 pov.)
OEMA 2,
A. Na AuBsei n aviowon:  -2x°+5x-3<0 (15 pov.)
B. Na AuBgi n aviowon: |x|<3 (5 pov.)
. Na BpeBouv ol KoIVEG AUCEIG TWV TTAPATTAVW AVICWOEWV. (5 pov.)
OEMA 3,
A. Na AubBsi n e€iowon:  x*+2x-8=0 (13 pov.)
B. Av x4 n MeyaAuTepn pida TNG TTApATTAVW £EiICWONG KAl Xz N MIKPOTEPN va
uttoAoyioeTe TNV TTapdoTaon  A=./6x, — 7, +[Xo-X1|-X1*+X2° (12 pov.)
OEMA 4°

Aivetan n e€iowon x2-Ax+A-1=0 , AeR
A. Na Bpeite yia tTo1a TIUA TOU AR N TTapATTAVW £&icwaon €xel OITTAN pica.

(12 pov.)
B. MNa tnv Tiurf Tou A TTO0U BPAKATE OTO TTPONYOUMEVO £PWTNHA VO AUCETE TNV
aviowon  X*+x-A+3=0 (13 pov.)

NA AMANTHZETE KAI 2TA TEZZEPA OEMATA
KAAH ENITYXIA

O AiguBuvTig H EmiTpoTi



